

証券コード 9176

平成 28 年 3 月 30 日

株 主 各 位

新潟県佐渡市両津湊 353 番地
佐 渡 汽 船 株 式 会 社
代表取締役社長 小川 健

第 154 期事業報告書の一部訂正について

平成 28 年 3 月 29 日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第 154 期事業報告書」につきまして、一部に誤った点がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ホームページをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。なお、下線部分は修正箇所を表します。

記

【修正箇所】

損益計算書（17 ページ）

（正誤表）

	誤	正
営業費用	<u>7,534,673</u>	<u>7,989,299</u>
増減額	<u>950,046</u>	<u>△495,420</u>

以上